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 1 
 عبدالمجيد الرشيدي/ إعداد المعلم 

 

 
 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم
 تبوك الإدارة العامة للتعليم بمنطقة

 ........مدرسة ثانوية 
 

  

 

  اليوم

 هــ  411٦     /   / التاريخ

 3-3رياضيات  المادة

 دقيقة 55 الزمن

  الشعبة : ـــــة/  اسم الطالب

 اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي: السؤال الأول  

 الشكل المقابل يمثل نقطة في نظام الاحداثيات القطبية هى                               1

 
A          B           C          D           

 في المستوى القطبي هى                          في الشكل المقابل النقطة  2
 
 
 

                                                                                                   
 

A           B            C           D           

   في نظام الاحداثيات القطبية النقطة   3
 

 
 تكافيء اي من النقاط الاتية    

A     
 

 
   B     

 

 
   C     

   

 
   D      

 

 
   

 الشكل المقابل يعبر عن المعادلة القطبية                                  4
 
 
 

                                   

A        B      C      D         
 هى           الصورة الديكارتية للنقطة   5

A        B         C         D        

 هى       أحد الصور القطبية للنقطة  6

A              
 

B              C              D                

 هى            الصورة القطبية للمعادلة   7

A      B      C      D      

 تساوي         القيمة المطلقة للعدد المركب  8

A      B      C     D     
 على الصورة الديكارتية                                      ناتج الضرب   9

A     B       C      D        
 

10 

 

 هى   الجذور التكعيبية للعدد 

A   
 

 
 

  

 
   B     

 

 
 

  

 
   C    

 

 
 

  

 
  D    

 

 
 

  

 
   



 2 
 عبدالمجيد الرشيدي/ إعداد المعلم 

 

 امام الخطأ     امام العبارة الصحيحة و علامة      ضع علامة   : السؤال الثاني  

 (  )           تكافيء النقطة           في نظام الاحداثيات القطبية النقطة  (  4

    المسافة بين زوجي النقاط (  2
  

 
     ،   

 

 
 )    (  هي    

    الصورة الديكارتية للنقطة  (  3
  

 
 (    )        هى    

       من نظرية ديموافر ناتج (  1
 

 )    (          تساوي  

5  )      
 

 
     

 

 
  

 
   تساوي     

(    ) 

 

 حل المسائل الاتية -:السوال الثالث

 ؟             ,           حيث           للمتجه والطول  الصورة الاحداثية اوجد   -1
 
 
 
 
 

 

     ، الاحداثيات القطبية حول -2
 

 
 ؟ديكارتيه للنقطة المعطاةالى احداثيات     

60 , 5 )  نقطة التالية مثل في المستوى القطبي ال -3
0
 )   

 
 

    
    

 
 

                                                 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 



 3 
 عبدالمجيد الرشيدي/ إعداد المعلم 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 1 
 عبدالمجيد العويمري/ إعداد المعلم 

 

 
 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم
 تبوك الإدارة العامة للتعليم بمنطقة

 ........مدرسة ثانوية 
 

  

 

 الاثنين اليوم

 هــ 344٦/   / التاريخ

 6رياضيات  المادة

 دقيقة 05 الزمن

  الشعبة :ـة/ اسم الطالب 

 اختر الاجابة الصحيحة فيما يلي: السؤال الأول  

 الشكل المقابل يمثل نقطة في نظام الاحداثيات القطبية هى                               3

 
           د          ج           ب          أ

 في المستوى القطبي هى                          في الشكل المقابل النقطة  2
 
 
 

                                                                                                    
           د           ج            ب           أ

   في نظام الاحداثيات القطبية النقطة   1
 

 
 تكافيء اي من النقاط الاتية    

     أ
 

 
     ب   

 

 
     ج   

   

 
      د   

 

 
   

 الشكل المقابل يعبر عن المعادلة القطبية                                  4
 
 
 

                                  
 

         د      ج      ب        أ
 هى           الصورة الديكارتية للنقطة   0

        د         ج         ب        أ
 هى       أحد الصور القطبية للنقطة  6

                د              ج              ب               أ
 هى            الصورة القطبية للمعادلة   7

      د      ج      ب      أ
 تساوي         القيمة المطلقة للعدد المركب  8

     د     ج      ب      أ
 على الصورة الديكارتية                                      ناتج الضرب   9

        د      ج       ب     أ
 
35 
 

 هى   الجذور التكعيبية للعدد 

   أ
 

 
 

  

 
     ب   

 

 
 

  

 
    ج   

 

 
 

  

 
    د  

 

 
 

  

 
   






٣-٣







 2 
 عبدالمجيد العويمري/ إعداد المعلم 

 

 امام الخطأ     امام العبارة الصحيحة و علامة      ضع علامة   : السؤال الثاني  

 (  )            تكافيء النقطة           في نظام الاحداثيات القطبية النقطة  (  3

    المسافة بين زوجي النقاط (  2
  

 
     ،   

 

 
 (   )    هي    

    الصورة الديكارتية للنقطة  (  1
  

 
 (     )        هى    

       من نظرية ديموافر ناتج (  4
 

 (   )            تساوي  

0  )      
 

 
     

 

 
  

 
   تساوي     

(     ) 

 

 حل المسائل الاتية -:السوال الثالث

 ؟             ,           حيث           للمتجه والطول  الصورة الاحداثية اوجد   -1
 
 
 
 
 

 

     ، الاحداثيات القطبية حول -2
 

 
 ؟الى احداثيات ديكارتيه للنقطة المعطاة    

60 , 5 )  نقطة التالية مثل في المستوى القطبي ال -3
0
 )   

 
 

    
    

 
 

                                                 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

https://www.mnhaji.com




 3 
 عبدالمجيد العويمري/ إعداد المعلم 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 





  
 
 

 

1 
 عبدالمجيد الرشيدي/ إعداد 

 

     

 امام الخطأ (   )امام العبارة الصحيحة و علامة     ضع علامة       

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 تبوك الإدارة العامة للتعليم بمنطقة

 ........مدرسة ثانوية 
 

 

  اليوم
 هــــ 544٦/    / التاريخ
 3-3رياضيات  المادة
 دقيقة 15 الزمن

 

  الشعبة  اسم الطالب

 أختر الاجابة الصحيحة ؟: السوأل الأول 

 عندما يوجد بالبيانات قيم متطرفة فان المقياس الافضل من مقايس النزعة المركزية هو 1

 التباين د المنوال ج الوسيط  ب الوسط  أ
                    اي من مقايس النزعة المركزية يناسب البيانات الاتية بصورة افضل    2

 التباين د المنوال ج الوسيط  ب الوسط  أ
 يساوي                 الوسط للقيم   3

    د    ج    ب     أ
 يساوي تقريبا              الانحراف المعياري لمجوعة البيانات  4

       د       ج       ب       أ

 يساوي                    الوسيط للقيم  5

     د     ج     ب     أ

كرات زرقاء إذا سحبت منه كرة واحدة عشوائيا فما    كرات خضراء و   كرة منها      يحتوي كيس على  6
 احتمال ان تكون خضراء إذا علم انها ليست زرقاء ؟

  أ

 
  ب  

  
  ج  

  
  د  

  
  

7 

 من الجدول الاتي التوزيع الاحتمالي لرمي قطعتي         
     نقد متمايزتين مرة واحدة اوجد القيمة المتوقعة 

  ب    أ

 
  ج  

 
  د  

 
  

8 

 الشكل المقابل يظهر توزيعا                                 

 لا يمكن التحديد د طبيعيا   ج ملتو لليسار ب ملتو لليمين أ
كيلو جرام و انحراف     موظف في شركة تتوزع توزيعا طبيعيا بوسط مقداره     إذا علمت ان أوزان  9

 كيلو جرام      كيلو جرام أوجد العدد التقريبي للموظفين الذين تقع اوزانهم بين     معياري 

 موظفا      د موظفا      ج موظفا      ب موظفا        أ
طلاب   من الطلاب يستطيعون رسم المخروط فاذا اختير      أجريت دراسة في احد المدارس فتبين أن  11

 عشوائيا باستخدام توزيع ذات الحدين يكون الوسط للتوزيع يساوي

         د       ج       ب       أ



  
 
 

 

2 
 عبدالمجيد الرشيدي/ إعداد 

الاستفسار من طلاب متميزين في مادة الرياضيات عن افضل المواد اليهم  ( 1
 تعتبر درسة منحازة

  (  ) 

 (  )   ما هى مادتك المفضلة  ؟    يعتبر سؤال متحيز(  2

تظهر هذه العبارة " عندما امارس الرياضة اكون في وضع نفسي أفضل ( " 3
 ارتباطاً 

  (  ) 

لوقوع حادثة ما هو  إذا كان احتمال النجاج(  4
 

 
فان احتمال الفشل هو    

 

 
   (  ) 

احتمال الفشل في توزيع ذات الحدين فان   احتمال النجاح و   اذا كان (  5

𝝈الانحراف المعياري للتوزيع يعطى بالصيغة         

  (  ) 

 

 -:حل كل مماياتي : السوال الثالث    

. سم   170, سم  167, سم  168,سم  170, سم  175:وقيست أطوالهم  فكانت , طلاب عشوائياً من فصل دراسي  (5)أختير -2

 .ثم أوجد  الانحراف المعياري لأطوال هؤلاء الطلاب , بين ماإذا كانت هذه البيانات تمثل عينة أم مجتمعاً 

 

 

 

 

 

 

 

 

 .علماً بأنه لايمارس المشي  ,أوجد احتمال أن يكون شخص اختير عشوائياً معافى -3

 

 

 



  
 

 عبدالمجيد العويمري/ معلم المادة                                                    
 

 

 

 

 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم

 الإدارة العامة للتعليم بمنطقة
 تبوك
 ........مدرسة ثانوية 
  

 الاثنين اليوم
 هــــ 344٦/    / التاريخ
 6رياضيات  المادة
 دقيقة 05 الزمن

 

 أختر الاجابة الصحيحة ؟: السوأل الأول 

1 
 عندما يوجد بالبيانات قيم متطرفة فان المقياس الافضل من مقايس النزعة المركزية هو

 التباين د المنوال ج الوسيط ب الوسط أ

2 
                    اي من مقايس النزعة المركزية يناسب البيانات الاتية بصورة افضل   

 التباين د المنوال ج الوسيط ب الوسط أ

3  
 يساوي                 الوسط للقيم 

    د    ج    ب     أ

4 
 يساوي تقريبا              الانحراف المعياري لمجوعة البيانات 

       د       ج       ب       أ

5 
 يساوي                    الوسيط للقيم 

     د     ج     ب     أ

6 

كرات زرقاء إذا سحبت منه كرة واحدة عشوائيا فما    كرات خضراء و   كرة منها      يحتوي كيس على 
 احتمال ان تكون خضراء إذا علم انها ليست زرقاء ؟

  أ

 
  ب  

  
  ج  

  
  د  

  
  

 من الجدول الاتي التوزيع الاحتمالي لرمي قطعتي          7
     نقد متمايزتين مرة واحدة اوجد القيمة المتوقعة 

  ب    أ

 
  ج  

 
  د  

 
  

8 

 الشكل المقابل يظهر توزيعا                                 

 لا يمكن التحديد د طبيعيا   ج ملتو لليسار ب ملتو لليمين أ

9 

كيلو جرام و انحراف     موظف في شركة تتوزع توزيعا طبيعيا بوسط مقداره     إذا علمت ان أوزان 
 كيلو جرام      كيلو جرام أوجد العدد التقريبي للموظفين الذين تقع اوزانهم بين     معياري 

 موظفا      د موظفا      ج موظفا      ب موظفا       أ

11 
طلاب   من الطلاب يستطيعون رسم المخروط فاذا اختير      أجريت دراسة في احد المدارس فتبين أن 

 عشوائيا باستخدام توزيع ذات الحدين يكون الوسط للتوزيع يساوي

         د       ج       ب       أ






٣-٣



https://www.mnhaji.com/fsl3/thanawi33/mz/




  
 

 عبدالمجيد العويمري/ معلم المادة                                                    
 

 امام الخطأ (   )امام العبارة الصحيحة و علامة     ضع علامة           

الاستفسار من طلاب متميزين في مادة الرياضيات عن افضل المواد اليهم (  1
 تعتبر درسة منحازة

  (  ) 

 (  )  ما هى مادتك المفضلة  ؟    يعتبر سؤال متحيز(  2

تظهر هذه العبارة " عندما امارس الرياضة اكون في وضع نفسي أفضل ( " 3
 ارتباطاً 

(  ) 

إذا كان احتمال النجاج لوقوع حادثة ما هو (  4
 

 
فان احتمال الفشل هو    

 

 
 (  ) 

احتمال الفشل في توزيع ذات الحدين فان   احتمال النجاح و   اذا كان (  5

𝝈الانحراف المعياري للتوزيع يعطى بالصيغة         

(  ) 

 

 حل كل مماياتي ؟: السوال الثالث    

. سم   170, سم  167, سم  168,سم  170, سم  175:وقيست أطوالهم  فكانت , طلاب عشوائياً من فصل دراسي ( 5)أختير -1

 .اري لأطوال هؤلاء الطلاب ثم أوجد  الانحراف المعي, بين ماإذا كانت هذه البيانات تمثل عينة أم مجتمعاً 

 

 

 .علماً بأنه لايمارس المشي , أوجد احتمال أن يكون شخص اختير عشوائياً معافى -2

 

 

 

كيلو   10وانحراف معياري  75موظف في شركة في تتوزع توزيعاً طبيعياً بمتوسط مقداره  100إذا علمت أن كتل : درجات  -6

 :جرامات فأجب على الأتي 

ً  60و  80ماالعدد التقريبي للموظفين الذي تقع كتلتهم بين  -1  .كيلوا جراما

 .كيلو جراماً    90مااحتمال أن يتم اختيار موظف بصورة عشوائية وتكون كتلته أقل من  -2

  

 





 
 

1 
 عبدالمجيد العويمري: معلم المادة 

 الاجابة الصحيحة فيما يلياختر :ؤال الأول سال

 تساوي                1

      د     ج     ب    أ
2 

      اذا كانت 
        
        

 تساوي             فإن     

 غير موجودة د    ج    ب    أ
      النهاية    3

  

 تساوي     

 

 غير موجودة د    ج     ب    أ
4 

               تساوي                              من الشكل المقابل  

 غير موجودة د    ج     ب    أ
 ؟                    ما مشتقة  5

             د       ج      ب              أ

    قيمة التكامل المحدد    6
 

 
 تساوي  

    د    ج      ب      أ
     الدالة الاصلية للدالة    7

  

 تساوي       

  أ
 

  
  ب    

  
  ج    

  

  
  د    

 

  
    

        قيمة التكامل المحدد   8
 

 
 تساوي   

     د     ج     ب     أ
    مساحة المنطقة المظللة تحت المنحنى بالشكل المقابل تساوي تقريبا    9

                                                        
        د        ج       ب        أ

 يساوي          التكامل    11

        د       ج       ب         أ
 

 
 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم
 تبوك الإدارة العامة للتعليم بمنطقة

 ........مدرسة ثانوية 
  

  اليوم
 هــــ 144٦/    / التاريخ
 3-3رياضيات  المادة
 دقيقة 55 الزمن

 



 
 

2 
 عبدالمجيد العويمري: معلم المادة 

 امام الخطأ     امام العبارة الصحيحة و علامة   (  ضع علامة   : السؤال الثاني  

  غير موجودة             من الشكل تكون  (  1

)    ( 

2     )      
    

       
   

)    ( 

 )    (   يساوي       عند النقطة         ميل المماس للمنحنى (  3

4  )     
 

 
    )    ( 

 )    ( عند اقصى ارتفاع يصل اليه جسيم مقذوف رأسيا لاعلى تكون السرعة اقصى ما يمكن (  5
 

 

 -:كل نهاية مما ياتي  حسبأ: السؤال الثالث 

 
 التعويض المباشر  استعمالباحل 

 
 التحليل استعمالحل با

 

إنطاق المقام أو  استعمالباحل 

 البسط

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 

 



 
 

3 
 عبدالمجيد العويمري: معلم المادة 

 

 

 

 

  

 

 

 أوجد مشتقة الدالة التالية
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 



 
 

1 
 عبدالمجيد العويمري: معلم المادة 

 الاجابة الصحيحة فيما يلياختر :ؤال الأول سال

 تساوي                1

      د     ج     ب    أ
2 

      اذا كانت 
        
        

 تساوي             فإن     

 غير موجودة د    ج    ب    أ
      النهاية    3

  

 تساوي     

 

 غير موجودة د    ج     ب    أ
4 

               تساوي                              من الشكل المقابل  

 غير موجودة د    ج     ب    أ
 ؟                    ما مشتقة  5

             د       ج      ب              أ

    قيمة التكامل المحدد    6
 

 
 تساوي  

    د    ج      ب      أ
     الدالة الاصلية للدالة    7

  

 تساوي       

  أ
 

  
  ب    

  
  ج    

  

  
  د    

 

  
    

        قيمة التكامل المحدد   8
 

 
 تساوي   

     د     ج     ب     أ
    مساحة المنطقة المظللة تحت المنحنى بالشكل المقابل تساوي تقريبا    9

                                                        
        د        ج       ب        أ

 يساوي          التكامل    11

        د       ج       ب         أ

 
 المملكة العربية السعودية

 وزارة التعليم
 تبوك الإدارة العامة للتعليم بمنطقة

 ........مدرسة ثانوية 
  

  اليوم
 هــــ 344٦/    / التاريخ
 6رياضيات  المادة
 دقيقة 05 الزمن

 




رياضيات ٣ - ٣



https://www.mnhaji.com/fsl3/thanawi33/mz/cq/




 
 

2 
 عبدالمجيد العويمري: معلم المادة 

 

 امام الخطأ     امام العبارة الصحيحة و علامة   (  ضع علامة   : السؤال الثاني  

  غير موجودة             من الشكل تكون  (  1

    
 

 

2     )      
    

       
   

  ) 

       يساوي       عند النقطة         ميل المماس للمنحنى (  3
 

4  )     
 

 
      ) 

     عند اقصى ارتفاع يصل اليه جسيم مقذوف رأسيا لاعلى تكون السرعة اقصى ما يمكن (  5
 

 

 

 -:كل نهاية مما ياتي  حسبأ: السؤال الثالث 

 
 التعويض المباشر  استعمالباحل 

 
 التحليل استعمالحل با

 

إنطاق المقام أو  استعمالباحل 

 البسط

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 

 





 
 

3 
 عبدالمجيد العويمري: معلم المادة 

 

 

 

 

 

  

 

 

 أوجد مشتقة الدالة التالية
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

 





 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم 

 الإدارة العامة للتعليم بمنطقة  
 مدرسة  

 ه 1446/     /         التاري    خ:     
 اليوم :  

 

  

(  الاحداثيات القطبية والأعداد المركبة )الفصل الدراسي الثالث  الصف ثالث ثانوي اختبار مادة الرياضيات 
 ه 1446لعام 

  الصف  اسم الطالب 

 

 - عن الأسئلة الأتية: بالله اجيب مستعين

ي كل مما يلي  ر ا: اخت  السؤال الأول
 
   :  الإجابة الصحيحة ف

1 
ي نظام الاحداثيات القطبية هى      

 الشكل المقابل يمثل نقطة ف 
 

,0) ب  (0,5) أ  ,5) جـ  (45° ,°45) د  (45° 5) 

2 

ي نظام الاحداثيات القطبية هىي 
 الشكل المقابل يمثل نقطة ف 

 
 

,3) أ  ,3) ب  (30° ,0) جـ  (30°− ,0) د  (30° −30°) 

ي الشكل المقابل النقطة   3
ي هى                  𝑇ف  ي المستوى القطب 

 ف 
 
 
 
 

,3) أ  ,4) ب  (135° ,0) ج ـ (135°− ,4) د  (135° 135°) 

4 
ي نظام الاحداثيات القطبية النقطة   

,2)ف 
𝜋

6
ء اي من النقاط الاتية   ( ي

 تكاف 

,2) أ  −
𝜋

6
,2−) ب  (

𝜋

6
,2) ج ـ ( −

11𝜋

6
,2−) د  ( −

𝜋

6
) 

5 

 الشكل المقابل يعب  عن المعادلة القطبية         

 
𝑟 أ  = 𝑟 ب  2.5 = 𝑟 ج ـ 3 = 𝑟 د  0 = 180° 

6 

   الشكل المقابل يعب  عن المعادلة القطبية

𝜃 أ  =
𝜋

3
 

 ب 
𝜃 =

𝜋

6
 

 جـ 
𝜃 =

𝜋

9
 

 د 
𝜃 =

𝜋

12
 

7 
ي النقاط  ,5)المسافة بي   زوج  120°)      ،(2, ة تساوي (30°   لاقرب جزء من عشر

 
 4.4 د  6.4 ج ـ 5 ب  5.4 أ 

8 

اة بمراقيــــة اــــاعرتي   عذ الااتتــــاث نتســــــــــــــــــــ  ا ا  ــــانــــ  احــــداثيــــات الطــــاعرتي   هىي      ,6)يقوم مراقــــك حرلــــة الطب  345°)      

(5,  فما المسافة التقريبية بينهما ؟   (310°

 3.71𝑚𝑖 د  3.44𝑚𝑖 ج ـ 3.25𝑚𝑖 ب  2.97𝑚𝑖 أ 

20
 



9 
 هىي :        r = -3 للمعادلة القطبية التالية المعادلة الديكااتية

𝑥 أ   + 𝑦  = 𝑥2 ب  9 + 𝑦2 = 𝑥2 جـ  9 + 𝑦2 = 𝑥2 د  9 − + 𝑦2 = 3 

10 
,2−)الصواة الديكااتية للنقطة     هى   (270°

,0) ب  (2,0) أ   (0,2) د  (2,0−) جـ  (2−

11 
 هى   (8,10)أحد الصور القطبية للنقطة  

,12.8−) د (12.8,4.04) ج ـ (12.8,0.90) ب (12.8,0.90−) أ −0.90) 

12 
𝑥2الصواة القطبية للمعادلة    + 𝑦2 =  هى      9

𝑟 أ  = 𝑟 ب  9 = 𝜃 جـ  3 = 𝜃 د  9 = 3 

13 
𝑥2الصواة القطبية للمعادلة    + (𝑦 − 2)2 =  هى      4

𝑟 أ  = sin 𝜃  ب 𝑟 = 2 sin 𝜃 ج ـ 𝑟 = 4sin 𝜃  د 𝑟 = 8sin 𝜃 

14 
5القيمة المطلقة للعدد المرلك  + 2𝑖     تساوي 

 5√ د 7√ جـ 21√ ب 29√ أ 

15 
6−الصواة القطبية للعدد المرلك    + 8𝑖   هى 

cos)10 أ  2.21
+ 𝑖 sin 2.21) 

cos)10 ب  cos) ج  (2.21 2.21
+ 𝑖 sin 2.21) 

sin د  2.21 

   
16 

4الصورة الديكارتية للعدد   (cos
5𝜋

3
+ 𝑖 sin

5𝜋

3
 هي  (

2 أ  + 2√3𝑖 2 ب − 2√3𝑖 4 جـ − 4√3𝑖 8 د − 8√3𝑖 

17 
ب    cos)5ناتج الض  135° + 𝑖 sin 135°) ∙ 2(cos 45° + 𝑖 sin  عذ الصواة الديكااتية  (45°

10 ب  10 أ  + 𝑖  10− د  10− جـ + 𝑖 

18 
6ناتج القسمة (cos

3𝜋

4
+𝑖 sin

3𝜋

4
) ÷ 2 (cos

𝜋

4
+ 𝑖 sin

𝜋

4
 عذ الصواة الديكااتية   (

3 جـ  3𝑖 ب  3 أ  + 𝑖  3− د + 𝑖 

19 
𝑧ا ا  اة  = 4 (cos

𝜋

2
+ 𝑖 sin

𝜋

2
 تساوي  𝑧4فإة    (

 1 د  32 ج ـ 16 ب  256 أ 

 

 

 

 

 

 

 

20 
1)من نظرية ديموافر ناتج  + √3𝑖)

4
 تساوي  

8− أ  − √8𝑖  8− ب − 8√3𝑖 8− ج ـ + 8√3𝑖  3√8 د𝑖 

 انته  الأسئلة .. 

 فتح الله عذ قليك وألهمك الصواب 

 الرياضيات :    معلم 





 

 

  ;:ي اميف ةحي34لا ةباجلإا يراتخا :لولأا لاؤسلا

,	𝟐) ةطقنلا ليثمت 1  ... ةطقنلا ليثمت ھسفن و7 56طقلا ىوتسلما /. (𝟓𝟎°

A (𝟓𝟎	, 𝟐°) B (𝟐	, 𝟏𝟑𝟎°) C (−𝟐	, −𝟓𝟎°) D (−𝟐	, 𝟐𝟑𝟎°) 

𝒓 ةيبطقلا ةلداعلما 2 =  .. ا7رطق لوط ةرئاد نع ةرابع يGايبلا اFليثمت 𝟒

A 𝟐 B 𝟑 C 𝟒 D 𝟖 

𝜽 ةيبطقلا ةلداعملل يGايبلا ليثمتلا 3 =  .. نع ةرابع 𝟑𝟎°

A 𝟏𝟓 ا7رطق ةرئاد B 𝟑𝟎 ا7رطق ةرئاد C وازب ليمي ميقتسمY𝟑𝟎 ة° D  وازب ليمي ميقتسمY𝟏𝟓 ة° 

𝒑𝟏 ن\تطقنلا ن\ب ةفاسلما 4 = (𝟎	, 𝟒𝟎°)	, 𝒑𝟐 = (𝟑	,  .. يواس^ (𝟔𝟎°

A 𝟎 B 𝟑 C 𝟒𝟎 D 𝟔𝟎 

,	𝑻(−𝟒  ةطقنلل ةیتراكیدلا تايثادحلاا 5 𝟔𝟎°) f/ ....... 

A 4−𝟐	, −𝟐√𝟑6 B 4−𝟐√𝟑	, −𝟐6 C 4𝟐	, 𝟐√𝟑6 D (𝟐√𝟑	, 𝟐) 
  ةيبطقلا تايثادحلاا ماظن /. ةطقن لثمي لباقلما لiشلا 6

 

A (𝟎	, 𝟓) B (𝟎	, 𝟒𝟓°) C (𝟓	, 𝟒𝟓°) D (	𝟒𝟓°, 𝟓) 

𝒙𝟐 ةلداعملل ةيبطقلا ةروصلا ام 7 +	(𝒚 − 𝟐)𝟐 = 𝟒 

A 𝒓 = 𝒔𝒊𝒏𝜽 B 𝒓 = 𝟐𝒔𝒊𝒏𝜽 C    𝒓 = 𝟒𝒔𝒊𝒏𝜽 D 𝒓 = 𝟖𝒔𝒊𝒏𝜽 

𝒙𝟐 ةلداعملل ةيبطقلا ةروصلا 8 + 𝒚𝟐 = 𝟗 

A 𝒓 = 𝟗 B 𝒓 = ±𝟑 C 𝒓 = 𝟑𝒄𝒐𝒔𝜽 D 𝒓 = 𝟑𝒔𝒊𝒏𝜽 

𝜽 ةلداعملل ةيتراiيدلا ةروصلا ام 9 = 𝝅
𝟑

 
 

A 𝒙 + 𝒚 = 𝟑 B 𝒚 = √𝟑	𝒙 C 
𝒚 =

√𝟑
𝟑 𝒙 

D 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟑𝒔𝒊𝒏𝜽 

𝟑 بكرلما ددعلل ةقلطلما ةميقلا 10 + 𝟒𝒊 ^يواس .... 

A 𝟐 B 𝟑 C 𝟒 D 𝟓 

 ... ددعلا اذFل ةيبطقلا ةروصلا نإ ، °𝟑𝟎 ھتعسو 𝟑 ھسايقم بكرم ددع 11

A 𝒄𝒐𝒔𝟗𝟎° + 𝒊𝒔𝒊𝒏𝟗𝟎° B 𝒔𝒊𝒏𝟑𝟎° + 𝒊𝒄𝒐𝒔𝟑𝟎° C 𝟑(𝒔𝒊𝒏𝟑𝟎° + 𝒊	𝒄𝒐𝒔𝟑𝟎°) D 𝟑(𝒄𝒐𝒔𝟑𝟎° + 𝒊	𝒔𝒊𝒏𝟑𝟎°) 

𝒛 بكرلما ةعس 12 = 𝟕 C𝒄𝒐𝒔 𝝅
𝟔
+ 𝒊	𝒔𝒊𝒏 𝝅

𝟔
D 

 

A 𝟑𝟎° B 𝟔𝟎° C 𝟗𝟎° D 𝟏𝟐𝟎° 

𝒄𝒐𝒔𝟒𝟓°)𝟐 بكرلما ددعلل ةيتراiيدلا ةروصلا 13 + 𝒊	𝒔𝒊𝒏𝟒𝟓°) f/ ....... 

A √𝟐 + √𝟐	𝒊 B 𝟐𝒊√𝟐 C 𝟐√𝟐 + 𝟐𝒊√𝟐 D 𝟐 + 𝟐𝒊 

14 
E𝟐  رادقلما ةميق C𝒄𝒐𝒔	 𝝅

𝟐
+ 𝒊	 𝝅

𝟐
DF
𝟒

 

A −𝟏𝟔 B −𝟏𝟔	𝒊 C 𝟏𝟔 D 𝟏𝟔𝒊 

𝟖C𝒄𝒐𝒔 بكرلما ددعلل ةي}يعكتلا روذxyا داجيإ دنع 15 𝝅
𝟐
+ 𝒊	𝒔𝒊𝒏 𝝅

𝟐
D ا سايقم نإفxyاثلا رذGيواس~ ي ......... 

 

A 𝟏 B 𝟐 C 𝟒 D 𝟖 

16 

 

𝒄𝒐𝒔𝝅)𝟑 بكرلما ددعلل ةيسام�xا روذxyا داجيإ دنع + 𝒊	𝒔𝒊𝒏𝝅) ، ا ةعس نإفxyيواس^ لولأا رذ .......... 

A 𝝅
𝟓 B 𝝅

𝟑 C 𝝅 D 𝟓𝝅 

 .......... يواس~ ثلاثلا رذxyا سايقم نإف دحاو ددعلل ةيعا�رلا روذxyا داجيإ دنع 17

A 𝟏 B 𝟐 C 𝟑 D 𝟒 

 )ةبكرلما دادعلأاو ةيبطقلا تايثادحلإا( لصف - تاراسم ثلاثلا فصلل تايضا)ر رابتخا

 ......................................... :فصلا .............................................................................. :ةبلاطلا مسا



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

,𝟑)ةطقنلل ةيتراiيدلا تايثادحلاا تنا� اذإ 18  :/f اFل ةيبطقلا تايثادحلإا نإف (𝟑√𝟑

A (𝟔, 𝟔𝟎°) B (𝟔, 𝟑𝟎°) C (𝟔, 𝟒𝟓°) D (𝟔, 𝟗𝟎°) 

,C𝟐  ةطقنلا ةيبطقلا تايثادحلاا ماظن /. 19 𝝅
𝟔
D	  تiي^لاا طاقنلا نم يا ء/.ا: 

 

A !𝟐,−
𝝅
𝟔
' B !−𝟐,

𝝅
𝟔
' C (𝟐,−

𝟏𝟏𝝅
𝟔 * 

D !−𝟐,−
𝝅
𝟔
' 

 لثمت  56طقلا ىوتسلما /. 𝑇  ةطقنلا لباقلما لiشلا /. 20

 

A (𝟑, 𝟏𝟑𝟓°) B (𝟒, −𝟏𝟑𝟓°) C (𝟎, 𝟏𝟑𝟓°) D (𝟒, 𝟏𝟑𝟓°) 

 

1 
 

 )بطقلا( ــــــــب ةيبطقلا تايثادحلإا ماظن ;D لصلأا ةطقن <=س>
 

 

2 

 

𝟏𝟑𝟓°	𝒄𝒐𝒔)𝟓						 نيددعلل برضلا جتان + 𝒊	𝒔𝒊𝒏	𝟏𝟑𝟓°)	 𝟐(𝒄𝒐𝒔	𝟒𝟓° + 𝒊	𝒔𝒊𝒏	𝟒𝟓°) "𝟏𝟎−  يواس𝒊 
  

 

3 
 
 

 

𝒓  ةلداعملل ةيترا\يدلا ةروصلا = 𝒙𝟐	   ةرئادلا ;[  𝟓 + 𝒚𝟐 = 𝟏𝟎 
  

 
4 

 

 

 ةدحولا ةرئاد f:ع عقت  1 ددعلل ةينونلا روذ`_ا
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 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم 

 الإدارة العامة للتعليم بمنطقة  
 مدرسة  

 ه 1446/     /         التاري    خ:     
 اليوم :  

 

  

 ه 1446( لعام باب الاحتمال والإحصاء )الفصل الدراسي الثالث  الصف ثالث ثانوياختبار مادة الرياضيات 

  الصف  اسم الطالب  

 - مستعين بالله اجيب عن الأسئلة الأتية:

ي كل مما يلي ا: اخت  السؤال الأول
 
 :  ر الإجابة الصحيحة ف

1 
عة المركزية يناسب البيانات الاتية بصورة افضل    ز ,833أي من مقايس النز 796, 781, 776, 758 

 التباين د  الوسط  جـ  الوسيط  ب  المنوال  أ 

2 
ي دراسة مسحية عشوائية شملت 

 افاد    5824فز
ً
منهم انهم سيشاهدون الاولمبياد فيكون هامش خطأ    %29شخصا

 المعاينة يساوي 

 0.00131± د  0.0131± جـ  0.131± ب  0.000172± أ 

3 
 يساوي    5,9,14,6,8,12الوسط للقيم 

 7 د  8 ج ـ 9 ب  10 أ 

4 
    3,8,6,4,9الانحراف المعياري لمجوعة البيانات 

ً
 يساوي تقريبا

 4.03 د  2.28 ج ـ 3.60 ب  1.02 أ 

5 
 يساوي      18,16,26,17,23الوسيط للقيم 

 26 د  23 ج ـ 18 ب  17 أ 

6 

,𝐴إذا كان  𝐵    ي فضاء العينة لتجربة عشوائية ما
ز فز 𝑃(𝐴حادثتي  ∩ 𝐵) = 0.2 ,   𝑃(𝐴) = 0.5 ,   𝑃(𝐵) = 0.7   

 𝑃(𝐵/𝐴)فما قيمة  
2 أ 

7
 

5 ب 

7
 

2 جـ 

5
 

1 د 

7
 

7 

ز   4اختار مسؤول متحف للفنون    من بي 
ً
منها لفنان واحد يشارك ب     3لوحة لعرضها بالمتحف ما احتمال ان يكون   20لوحات عشوائيا

 لوحات ؟   8

 %11.6 أ 
 

 %37.5 د  %13.9 ج ـ %10.3 ب 

8 

ي المراكز الثلاثة الاولى
ز اخرين ما احتمال ان ينهي هؤلاء الثلاثة السباق فز ي سباق ما مع خمسة رياضيي 

ك صلاح و عبد الله و سليم فز   ؟اشنر

1 أ 

20
 

1 ب 

6720
 

1 ج ـ

320
 

1 د 

56
 

9 

 المختنر فاختار المعلم  15دخل طلاب فصل احد فصول الصف الثالث الثانوي و عددهم  
ً
تيب   3طالبا طلاب فما احتمال أن يكونوا بالنر

 محمد ثم علي ثم محمود ؟

1 أ 

2730
 

1 ب 

210
 

1 جـ 

455
 

1 د 

315
 

10 

 الشكل المقابل يوضح التوزيــــع الاحتمالىي لعدد الزهور الحمراء  

 بذور ما هو احتمال ان تكون زهرتان حمراء   4عند زراعة  

 عل الاقل ؟ 

 %15 د  %85 جـ  %20 ب  %35 أ 

20
 



11 
 عل الاكنر ؟ بذور ما هو احتمال ان تكون زهرتان حمراء   4الشكل السابق يوضح التوزيــــع الاحتمالىي لعدد الزهور الحمراء عند زراعة  

 %15 د %85 ج ـ %20 ب %35 أ

12 
ز زرقاوين ما احتمال سحب كرة ليست صفراء ؟   4كرات صفراء و   6كرات حمراء و    4يحتوي صندوق   اء و كرتي   كرات خضز

1 أ 

8
 

3 ب 

8
 

1 جـ 

4
5 د  

8
 

13 

 
 

  
ً
 الشكل المقابل يظهر توزيعا

  أ 
ً
ز  ب  طبيعيا  لا يمكن التحديد  د  ملتو لليسار ج ـ ملتو لليمي 

14 

ي          
ي التوزيــــع الاحتمالىي لرمي قطعتر

 من الجدول الاتر
ز مرة واحدة اوجد القيمة المتوقعة    𝐸(𝑋)نقد متمايزتي 

 

1 ب 1 أ 

4
 

3 جـ

2
 

1 د

2
 

15 
كة تتوزع توزيعا طبيعيا بوسط مقداره  100إذا علمت ان أوزان   ي شر

كيلو جرام أوجد    10كيلو جرام و انحراف معياري    70موظف فز
ز   ز الذين تقع اوزانهم بي  ي للموظفي   كيلو جرام   60,80العدد التقريتر

  100 أ 
ً
  75 ب  موظفا

ً
  68 ج  موظفا

ً
  95 د  موظفا

ً
 موظفا

   
16 

ي احدى المدارس توزيــــع طبيعي بوسط    880تتخذ اطوال  
 فز
ً
بوصة فكم طالبا تقريبا يزيد    2.5بوصة و انحراف معياري مقداره   67طالبا

 بوصة ؟   72طوله عل 

 177 د 72 جـ 22 ب 44 أ 

17 
ي احد الكليات يدرس   
ي سنة التخرج فاذا اختن    %48فز

ز عشوائيا و تم سؤالهم هل درسوا لغة عالمية   7من الطلاب لغة عالمية فز يجي  خن 
 منهم بنعم باستخدام توزيــــع ذات الحدين 4ام لا اوجد احتمال ان يجيب  

 0.261 د  0.283 جـ  0.145 ب  0.066 أ 

18 
ز أن   ي احد المدارس فتبي 

طلاب عشوائيا باستخدام توزيــــع   5من الطلاب يستطيعون رسم المخروط فاذا اختن     %45أجريت دراسة فز
 ذات الحدين يكون الوسط للتوزيــــع يساوي 

 1.1124 د  2.25 جـ  1.25 ب  0.25 أ 

19 
ز فان احتمال اجابتها  ة اسئلة اختيار من متعدد لكل منها اربعة بدائل فأجابت عل جميع الاسئلة بالتخمي  تقدمت سمر لاختبار من عشر

 أسئلة صحيحة يساوي  3عل 

 0.056 د  0.00003 ج ـ 0.003 ب  0.25 أ 

 

 

 

 

 

 

 

20 

اء و   5كرة منها      35يحتوي كيس عل   اء إذا     8كرات خضز كرات زرقاء إذا سحبت منه كرة واحدة عشوائيا فما احتمال ان تكون خضز
 علم انها ليست زرقاء ؟ 

1 أ 

7
 

8 ب 

35
5 ج ـ 

27
8 د  

27
 

 انتهت الأسئلة .. 

 فتح الله عل قلبك وألهمك الصواب 

 معلم الرياضيات معلم الرياضيات :  





 المملكة العربية السعودية
 وزارة التعليم 

 الإدارة العامة للتعليم بمنطقة  
 مدرسة  

 ه   144  /     /         التاري    خ:     
 اليوم :  

 

  

 ه  144  ( لعام  النهايات والاشتقاق ) الصف ثالث ثانوي 3اختبار مادة الرياضيات 

  الصف  اسم الطالب  

 

 - مستعين بالله اجيب عن الأسئلة الأتية:

ي كل مما يلي ا: اخت  السؤال الأول
 
 :  ر الإجابة الصحيحة ف

1 
lim
𝑥→5

(4𝑥 −  تساوي  (10

 10− د  20 جـ  10 ب  5 أ 

2 
𝑙𝑖𝑚قيمة النهاية   

𝑥→2

𝑥2−4

𝑥−2
 تساوي  

 غير موجودة  د  4 جـ  4− ب  2 أ 

3 

𝑓(𝑥)اذا كانت   = {
𝑥3 + 2 , 𝑥 < 1
2𝑥 + 1 , 𝑥 ≥ 1

limفإن    
𝑥→1 

𝑓(𝑥)  تساوي 

 
 غير موجودة  د  1 ج ـ 3 ب  4 أ 

4 
limقيمة النهاية  

𝑥→∞

𝑥2+𝑥−22

𝑥3−13
 تساوي   

 غير موجودة  د  ∞− ج ـ 0 ب  ∞ أ 

5 
limقيمة النهاية   

𝑥→−1
√𝑥 +  تساوي  3

 2√± د  2√− ج ـ 2 ب  2√ أ 

6 
limقيمة النهاية   

𝑥→4
(𝑥3 − 3𝑥2 − 5𝑥 + 7) 

 0 د  64 جـ  3 ب  4 أ 

7 

limقيمة النهاية   
𝑥→5

𝑥−5

𝑥2−25
 تساوي    

 

1 ب  0 أ 

10
 غير موجودة  د  10 ج ـ 

8 
limالنهاية   

𝑥→−∞
(4𝑥6 + 3𝑥5 − 𝑥) 

 غير موجودة  د  0 ج ـ ∞− ب  ∞ أ 

9 
limقيمة النهاية    

𝑥→∞

4𝑥3+5𝑥−1

2𝑥3+7
 تساوي    

 2 د  ∞ جـ  0 ب  4 أ 

10 
𝑦ميل المماس للمنحنى   = 𝑥2    يساوي  (3,2)عند النقطة 

 12 د  9 جـ  6 ب  4 أ 

20
 



11 
ات بعد  ي يتحركها جسم بالسنتمير

𝑓(𝑥)ثانية بالدالة     tتعطى المسافة النر = 18𝑡 − 2𝑡2 − أوجد معادلة السرعة اللحظية لهذا  1
 الجسم

18𝑡 أ − 18 ب 4 − 4𝑡 4 ج ـ𝑡 2 د𝑡 − 1 

12 
𝑓(𝑥)إذا كانت   = 𝑥3 + 2𝑥      فإن𝑓(𝑥)́  تساوي 

3𝑥2 أ  + 2𝑥  ب 𝑥2 + 3𝑥 جـ  2 + 3𝑥2 د  2 + 2 

13 
𝑔(𝑥)مشتقة الدالة    = 3𝑥4(𝑥 + 2) 

3𝑥4 أ  + 2𝑥3  15 ب𝑥4 + 24𝑥3 3 ج ـ𝑥5 + 6𝑥4  12 د𝑥4 + 2𝑥3 

14 
𝑗(𝑥)مشتقة الدالة   =

7𝑥−10

12𝑥+5
 تساوي   

155 أ 

(12𝑥 + 5)2
 

155 ب

12𝑥 + 5
 

155− جـ

(12𝑥 + 5)2
 

55 د

(12𝑥 + 5)2
 

15 
𝑓(𝑥)يوجد نقطة حرجة للدالة   = 2𝑥2 + 8𝑥   ة  تساوي  𝑥عند   [5,1−]على الفير

 2− د  4 ج  2 ب  8 أ 

   
16 

𝑧(𝑘)القيمة العظمى للدالة   = 𝑘3 − 3𝑘2 + 3𝑘  ة  تساوي  [0,3]على الفير
 3 د 8 جـ 9 ب 0 أ 

17 

 بالاستعانة بالشكل المقابل مساحة المنطقة المحصورة                  

ى المنحنى   𝑓(𝑥)بير = −𝑥2 + 12𝑥  و محور𝑥 

ة   مستطيلات يساوي تقريبا 4باستعمال   [0,12]على الفير

 

 
 290 د  286 جـ  280 ب  270 أ 

18 
𝑓(𝑥)الدالة الاصلية للدالة     =

10

𝑥3     تساوي 

 أ 
−

5

𝑥2
+ 𝑐 

5 ب 

𝑥2
+ 𝑐 

 جـ 
−

10

𝑥2
+ 𝑐 

 د 
−

5

𝑥3
+ 𝑐 

19 
∫  (4𝑥 + 5 ) 𝑑𝑥   يساوي 

2𝑥2 أ  + 5𝑥 + 𝑐  4 ج ـ 4 ب𝑥 + 5 + 𝑐  4 د𝑥2 + 5𝑥 + 𝑐 

 

20 
∫قيمة التكامل المحدد    (4𝑥 + 1)𝑑𝑥

3

2
 تساوي   

 21 د  20 ج ـ 10 ب  11 أ 

 

 

 

 

 

 
 انتهت الأسئلة .. 

 فتح الله على قلبك وألهمك الصواب 

 معلم الرياضيات : 




